

书法寄情

祝福祖国

编者按:2023年10月1日,是中华人民共和国成立74周年纪念日。在这个举国欢庆的日子里,我们邀请了陈铸、赵锐、沈铁君、聂玉敬四位书法家,饱蘸对祖国母亲的崇敬之情,以笔下的书法寄情达意,祝福我们伟大的祖国国泰民安,繁荣富强,歌颂新时代人民的生活美好,前程锦绣。今刊于此,以飨读者。

我們都有一個家名字叫中國兄弟姐妹
很多景色如山嶺家裏盤着雨像
龍是長江是黃河還珍珠穆朗瑪峰
是最高山坡我們都有一個家名字叫
中國兄弟姐妹都很多顏色如山嶺看那
一條長城像里在雲中穿梭時看那
青藏高原比那天山還遼闊我們的大中
國呀阿好大的一個家經過那個多少那
個風吹和雨打我們的大中國呀阿好大的一個
家永遠那個永遠我要伴隨她中國祝福
你你永遠在你心裏中國祝福你不用
和我說嘿本詩為紀念中國歌詞慶祝成立七十
周年作詞並於上海首演於上海音樂學院

大中国 赵锐

河山只在我夢瑩祖國已
多年未親近可是不管怎
樣也改變不了我的中國
心洋裝雖然穿在身我心
依然中國心我的祖先
早已把我的一切烙上中
國印長江黃河長城黃山
在我心中重千斤無論何
時無論何地心中一樣親
流在心里的血滲詳着中
華的聲音就真身他鄉也
改變不了我的中國心長
江長城黃山黃河在我心
中重千斤無論何時無論
何地心中一樣親流在心
里的血滲詳着中華的聲
音就真身在他鄉也改變
不了我的中國心

岁月不舍昼夜，星光善待路人。
时光，像极了冷兵器时代的箭羽，一天天的向前去，向前飞，嗖，嗖，嗖，呼呼生着风，无论谁，挡也挡不住；昨日还像那东流水，一日日的向东向海，浪奔浪流，哗，哗，哗，声声作着响，离我远去不可留，无论谁，留也留不得。

所以,在愿意与不愿中,我们慢慢长大懂事,慢慢学会以感恩的心,善待身边的过往,珍惜所有的遇见。

一天很短，短得来不及拥抱清晨，就已经手握黄昏。也许，这是我们珍惜善待每天的最好理由了。晨曦中，夕阳下，我们迎接新的一年，甚至，在寒风凛冽的飞雪连天里，在高温酷暑的三伏天里，我们同样迎来过新的一年。

无论碰到好天气,还是坏天气,每天都要来的,它不会因为天气好孬而迟滞过。日复一日,每天一天天的去去来来,也许在某种程度上让我们滋生对它的不在意,不珍惜。数也数不清的日子里,每天陪着我们,该上学的上学,该上班的上班,该做工的做工。每天,它实在是一位默不作声其实什么都懂得智者,它在日复一日年复一年的默默陪伴里,让我们自己去体会去感悟人世间的一切爱与哀愁,得到生土,成功失败,苦乐苦楚……

譬如眼前的芒种时节，北方烈日下，男女老少一起上阵，太阳明晃晃地炙烤着大地，一片片的金色麦田，风吹麦浪，此起彼伏；偶尔的一阵风吹过，抵挡不住父老乡亲的挥汗如雨：忙碌的身影，隐现在麦田里、麦场上，脱粒机的轰鸣声昼夜不息。一个个农妇在烈日下脱粒，麦粒在烈日下闪闪发光。

秋日 金山之行 水云间

踏着落叶拾级而上
秋风的薄凉
并不能阻止众人想要一睹

五斗窑 五万多年的土与瓷

在必经的途中
一座座石头建造的院落
只远远地望着
就有古朴，厚重的气息
更有几百年树龄的
石榴，泡桐……
当我们与它们四目相对
就像看到它们的墓

硝烟，炮火，以及冲锋的号角
战马的嘶鸣
车轮追逐着年轮继续前行
登顶金山的宝塔
是最终的目的。焚香，祷告
愿祖国的明天更加
繁荣昌盛

深秋蕭瑟 王武臣

圆月终于出现，停在生活的边缘
像你追的剧，我只看到第三集
男主角和我都老了几岁
你说深秋要加衣，这凉意是醒
目的
即使已是暮秋乍暖

我们捧的茶杯，也不会太多言语
玄关下的模型船，也不能凿开冰
层前行
在氤氲缓慢的季节，我用眼神
把窗外多擦拭了几遍——
你一抬眼，月亮的红血丝被祛除